

Марш к вершине славы

Восьмой Кубок России по мажорет-спорту пройдет в Кимрском районе

Эстрадный ансамбль мажореток «Билив» из Белого Городка (Кимрский район) завершил спортивный сезон двумя впечатляющими победами, став обладателем VII Кубка России среди мажореток и выиграв «золото» XII чемпионата Европы по мажорет-спорту.

Ансамбль мажореток «Билив» был создан в 2010 году буквально на энтузиазме его руководителя Елены Осмоловской, которая сумела увлечь новым танцевально-спортивным жанром нескольких девушек в возрасте от 14 до 26 лет. Так в белгородском Доме культуры Кимрского района началось взросление будущих чемпионов.

Мажоретки — достаточно новое направление хореографии в нашей стране, хотя миру оно известно уже шесть десятков лет. В 30-х годах XX века первые мажоретки с барабанами шагали по улицам городов Старого и Нового Света. Со временем к ним присоединился духовой оркестр, а в арсенале мажореток появились палочки («baton»), флаги и пом-пом («pom pom»). Мажоретки, которые работали с палочками и флагами, позднее выделились в отдельную категорию — твирлинг (от слова «twirler» — вращать) и выработали свою технику, доведя ее до совершенства.

Выступления мажореток и твирлингистов можно условно разде-



лить на парадное шествие по улицам городов (так называемые парадные мажоретки) и технически сложное выступление на сцене или в спортивном зале (спортивные мажоретки).

— Мажоретки — это самостоятельный танцевальный жанр, в котором к маршевому шагу прибавляется работа с предметами (палочки, флаги, барабаны и т.д.), — рассказывает мастер спорта по гимнастике, режиссер массовых театрализованных праздников, руководитель эстрадного ансамбля мажореток «Билив» хореограф Елена Осмоловская. — Сегодня в нашем коллективе занимается более пятидесяти человек в возрасте от 3,5 до

26 лет. Все они в процессе обучения осваивают сразу несколько направлений: жонглирование, дефиле, хореография.

На счету мажореток Кимрского района победы в межрегиональных конкурсах среди мажореток и барабанщиц в различных номинациях, участие в кубках России, в международных состязаниях. Самым «урожайным» оказался для коллектива нынешний год. В июне в городе Истра «Билив» выиграл VII Кубок России среди мажореток и барабанщиц, получив право представлять нашу страну на XII чемпионате Европы, который прошел в конце августа в Брно (Чехия).

— Первый раз на Кубке России мы выступали с самодельными батонами (у нас были палочки из дюралюминия). Позднее нам помогли приобрести настоящие профессиональные батоны, — вспоминает Елена Осмоловская. — Все эти годы мы работали изо всех сил, буквально выкладывались на тренировках и репетициях. Самостоятельно придумывали номера, костюмы, подбирали музыку. И верили, что обязательно станем лучшими. Не случайно наш коллектив называется «Билив», от английского «believe» — «верить». Победа на VII Кубке России стала итогом большой работы и общего вдохновения всех членов нашей команды.

Ну а еще одним испытанием (в хорошем смысле этого слова) стало «золото» в XII Кубке Европы по мажорет-спорту, где свое искусство демонстрировали лучшие команды из девяти стран.

Ни для кого не секрет, что участие в соревнованиях — это не только почетно, но и материально сложно. Костюмы, экипировка, взнос участника, расходы на дорогу... Не все семьи смогли найти необходимую сумму. Безусловно, посильную помощь всегда оказывают администрации района и поселения. Но чтобы отправить на соревнования всех ребят (а среди них есть дети из многодетных и неполных семей), нужно было изыскать дополнительные средства.

— Хочу сказать спасибо всем, кто помог нам. Особую благодарность наш коллектив хочет выразить председателю Законодательного Собрания Тверской области Андрею Николаевичу Епишину, который нашел возможность профинансировать поездку нескольких детей, — говорит Елена Осмоловская. — Пожалуй, именно то, что в соревнованиях принимала участие вся команда, и помогло нам победить на чемпионате Европы по мажорет-спорту.

По традиции следующий Кубок России среди мажореток и барабанщиц должен принимать город команды-победительницы. Поэтому VIII Кубок России пройдет в Кимрском районе на базе ледового дворца «Арктика» ориентировочно 4-5 июня 2016 года. Подготовка к его проведению начнется уже в ближайшее время.

С В Я З Ь

Время подарков от «Ростелекома»

«Ростелеком» дарит своим абонентам промо-бонусы при подключении к услугам «Домашний Интернет» и «Интерактивное телевидение» на сайте компании www.rt.ru в период по 30 ноября 2015 года

При подключении пакета услуг «Домашний Интернет и Интерактивное телевидение» «Ростелеком» дарит подписку на антивирус Kaspersky Internet Security на двух устройствах и один из трех промо-бонусов на выбор: подписка на видео «Женский мир» или пакет телеканалов «Наш футбол», или пакет телеканалов Amedia Premium.

При выборе услуги «Домашний Интернет» в подарок идет подписка на антивирус Kaspersky Internet Security на двух устройствах.

Если абонент решает подключить услугу «Интерактивное ТВ», то может получить один из трех промо-бонусов на выбор: подписка на видео «Женский мир» или пакет телеканалов «Наш футбол», или пакет телеканалов Amedia Premium. Промо-бонусы действуют в течение двух месяцев с момента подключения, включая месяц подключения.

Интерактивное телевидение от «Ростелекома» — это более

200 телевизионных каналов цифрового качества, в том числе 30 — в HD-формате, много тематических, для разных возрастных групп и т.д. Услуга «Управление просмотром» позволяет поставить эфир на паузу, воспользоваться перемоткой, пересмотреть программы или фильмы из архива передач за последние три дня. «Видеопрокат» предлагает к просмотру более 1,5 тыс. фильмов и сериалов разных жанров и лет, в том числе новинки кинопроката в форматах HD и 3D. Услуга «Родительский контроль» обеспечивает ограничение просмотра для ребенка в зависимости от его возраста.

Недавно «Ростелеком» обогатил линейку своих сервисов в «Интерактивном ТВ». «Мультискрин» — новый сервис, позволяющий объединить различные экраны для просмотра ТВ и видеоконтента: начав просмотр на одном экране, можно продолжить смотреть на другом. Подключить к «Мультискрину» вероятно до пяти устройств, то есть девайсы всей семьи, а также другие, и делается это совершенно бесплатно.

Более подробную информацию о промо-бонусах, а также услугах и тарифах компании можно получить на сайте www.rt.ru, по единому номеру поддержки клиентов 8-800-450-0-150, а также в центрах продаж «Ростелекома».



«Мультискрин» — новый сервис, позволяющий объединить различные экраны для просмотра ТВ и видеоконтента: начав просмотр на одном экране, можно продолжить смотреть на другом. Подключить к «Мультискрину» вероятно до пяти устройств, то есть девайсы всей семьи, а также другие, и делается это совершенно бесплатно.